
　現在の西条市の行政施策に対する満足度について、「保健・医療・福祉」「水と環境」「安全・安心対
策」「都市基盤・住居基盤の整備」「教育と文化」「産業の振興」「行政と地域」の７分野、計42項目に
ついて聞きました。

西条市まちづくりに関する市民 アンケート集計結果をお知らせします

【分野ごとにこれから特に力を入れるべきことを選んでください】
●「保健・医療・福祉」では、「地域医療体制の充実（医師の確保）」および「介護予防の推進・介護
　サービスの充実」を回答者のほぼ半数が選びました。
●「水と環境」で最も多かったのは、「海・山・河川など自然環境の保全」でした。
●「安全・安心対策」では、「災害時における避難場所・避難経路の整備」が最も多く、災害時の対応
　に対する関心の高さがうかがえます。
●「都市基盤・住居基盤の整備」では、「道路・橋の整備」が最も多かったものの、そのほかの項目に
　ついても幅広く選択されていました。
●「教育と文化」では、「教育環境の整備・充実（学校施設の整備、教育内容の充実など）」と「青少
　年の健全育成、家庭・地域社会における教育力の向上」が上位を占めました。
●「産業の振興」では、「雇用環境の安定化」が回答者の半数以上と最も多く、次いで「農業の振興」
　「中小企業・ものづくり産業の育成・支援」と続いています。
●「行政と地域」では、「行政改革や財政の健全化」が最も多く、さまざまな施策を展開するために、
　健全財政を維持することの重要性が求められています。

■問合せ　市庁舎本館　総合政策課　℡ 0897－52－1244
　※全ての集計結果を市ホームページに
　　掲載しています。

市庁舎本館　危機管理課防災連携係　TEL0897ー52ー1267

災害時の物資等の
　　　　輸送に関する協定
災害時の物資等の
　　　　輸送に関する協定
新居浜・西条地区トラック協会西条
支部と災害時応援協定を締結しました
　　　　　　　
　新居浜・西条地区トラック協会西条支部と西条
市との間で「災害時の物資等の輸送に関する協
定」を結ぶこととなり、11月28日に市庁舎で締結
式が執り行われました。
　東日本大震災が発災した際に同支部は、被災地
（福島県相馬市・岩手県大槌町）への緊急支援物
資、約20万6,700点を輸送していただきました。
　この度、その実績を活かし、災害発生時の物資
の仕分けや管理、輸送等にご協力いただきます。

　締結式では、髙瀬達夫支部長と青野市長が協定書
に署名し、協定が締結されました。髙瀬支部長は、
「輸送だけでなく、仕分けや保管等のノウハウもあ
り、災害時には最大限協力させていただく」と述べ
られました。

　西条市の第２期総合計画を策定するにあたり、これまでの市の取り組みや、今後のまちづくりに対する
市民の皆さんの声を聞かせていただくために実施したアンケート結果の主な内容をお知らせします。
　ご回答くださった皆さん、ご協力ありがとうございました。
■調査対象：18歳以上の市民5,000人　　■回収率：53.78％

問 あなたにとって西条市は
住みやすいまちですか。 問 あなたは、今後も西条市

に住み続けたいですか。
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まあまあ
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1.5％ 無回答
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「満足している」と「やや満足している」を
合わせた割合が高い項目

■行政施策等に対する満足度

　７分野のうち、「水と環境」
については、全ての項目で「満
足している」「やや満足してい
る」を合わせた割合が35.0％以
上となっています。（左グラフ
の上から５項目）　そのほか、
「満足している」「やや満足し
ている」を合わせた割合が高か
った項目は、「教育と文化」の
「体育館などのスポーツ・レク
リエーションのための環境整備」
が37.4％、「公民館などの生涯
　　　　　　学習のための環境
　　　　　　整備」が37.1％、
　　　　　　「安全・安心対策」
　　　　　　の「消防や救急体
　　　　　　制の整備」が34.7
　　　　　　％となっています。

「やや不満」「不満」を合わせた割合が高い項目
　「やや不満」「不満」を合わ
せた割合が高かった項目は「産
業振興」の「商業の振興（商店
街の活性化など）」が42.1％、
「雇用環境の安定化」が35.8％、
「都市基盤・住居基盤の整備」
の「バス路線等の公共交通機関
の利便性確保」が36.3％となっ
ています。
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問 合併による効果（地域のイメージアップ、
専門的で、きめ細やかなサービスの充実
など）が発揮されていると感じますか。

問 さらに住みよいまちになるために重点的に
行うべき取り組みについて選んでください。
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無回答

都市基盤・住居基盤の整備
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行政と地域

総数：7,440人　複数回答：３回答まで
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消防や救急体制の整備

公民館などの生涯学習
　　　のための環境整備

体育館などのスポーツ・レクリ
　エーションのための環境整備

下水道の整備

上水道の整備

水資源を活かした
　　　　　　地域づくり

公害防止、不法投棄ごみ対策、
　　ごみ・し尿の適正な処理

海・山・河川などの自然
環境の保全 36.4％
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雇用環境の安定化

商業の振興
（商店街の活性化など）

バス路線等の公共交通
　　機関の利便性の確保
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▲協定書に署名し、固い握手を交わ
　す髙瀬支部長（右）と青野市長

▲被災地へ出発するトラック
　（平成23年３月20日）
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